

Дорогие южнокурильчане!

Поздравляю вас со знаменательной датой – Днём освобождения Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов!

Значение этого события в истории столь велико, что в нашей стране был официально утверждён новый праздничный день 2 сентября – День окончания Второй мировой войны.

Нескончаемые беды и страдания народам принесла Вторая мировая война, вызванная агрессией фашистской Германии и милитаристской Японии против Советского Союза и стран, впоследствии названных антигитлеровской коалицией.

Огромное человеческое мужество и напряжение всех своих сил потребовалось бойцам Советской Армии и армиям стран союзных государств. Особенно трудно было советским войскам, уже разгромившим фашистскую Германию, установившим знамя Победы над Берлином, вновь пойти в бой, выполняя решения Ялтинской конференции, окончательно уничтожить японскую военщину, поставив таким образом точку во Второй мировой войне.

В боях за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов погибло 2150 человек. Имена этих героев увековечены на Площади Славы в городе Южно-Сахалинске, они живут в названиях географических пунктов, городов, посёлков, улиц, школ, юношеских клубов и отрядов, других образовательных учреждений.

Именно молодому поколению следует бережно сохранять память о тех великих событиях, чтобы осталась преемственность между поколениями наших дедов и прадедов, не пощадивших своей жизни для защиты целостности страны, и нынешним поколением россиян.

Вечная память героям Второй мировой войны!

Низкий поклон нашим ветеранам, долгих им лет, здоровья и уважения со стороны всего населения России и стран бывшего СССР, живущих на сохранённой ими для потомков земле!

А. Урумянц, депутат Собрания МО «Южно-Курильский городской округ»

